

電院三企聯合報

规划设计 · 电气设备 · 电力工程

第 29 期 2019 年 10 月 8 日 星期二

主办单位：上海浦海求实电力新技术股份有限公司/上海电院电气设备有限公司/上海电院电力电子实业有限公司

热烈庆祝中华人民共和国成立 70 周年



风雨中前行的企业家们

9月21日上午，“喜迎新中国成立70周年”2019上海国际大众体育节——上海企业家10公里滨江健步行活动在浦东滨江举行。

上午7时，虽然现场风雨交加，但参加者的热情非常高涨，过半的参加者都抵达了现场，披着雨衣在热身、候场。8时，杨浦区企业联合会会长应彭华先生与本次协办活动的另4家企业领导一起上台发令鸣

枪。市企联副会长兼秘书长蒋苏平先生领跑。十几个区队，上千余人，挥舞五星红旗，欢呼而行，充分展示了上海企业家的精神风貌、企业风采和团队凝聚力。

此次活动杨浦企联百余人团队在应会长的带领下从民生路码头出发，途径双辉广场、陆家嘴、滨江公园、世博园区等徒步10公里，历经1小时50分钟到达了终点。比赛途中选手

可近距离欣赏到滨江的绝美景，领略上海滨江的独特魅力。

从现场活动情况来看，虽然条件颇具考验，雨水较大，并伴有大风，但参加选手充分体现了日常工作中创业创新的企业家精神，都坚持走完了全程。更有企业家表示：“这正是奋斗精神的一种表现，越是困难越要坚持向前。也希望能把这种顽强意志力带到工作中，带领企业员工更创佳绩！”（隋婷）

董事长应彭华一行高温慰问送清凉

2019年8月8日下午13:00，电力电子董事长应彭华、总经理汤凤敏、副总经理杨晓丽、副总经理吴立凡一行来到军工路抢修基地和共和新路公交站，慰问在酷暑中坚守一线的员工，为他们送去防暑降温物品。

在军工路电力抢修基地，应董重点了解抢修工作人员是否按规定时间内到达现场、对报修的故障第一时间是否能作出正确判断等问题，感谢员工在高温状态下坚守付出，并要求电力抢修人员提升业务技能，夯实基本要素，以最佳状态应对抢修高峰挑战。在共和新路公交站，应董现场查看了电动汽车充电量等数据，对运维值班人员提出了设备巡视维护要求，并表示新能源业务是公司近年来快速成长的一块新兴业务，前景广阔，大家要做精做好这份工作推进业务持续、快速、稳定发展。

汤总全面了解了值班人员生活情况，嘱咐员工要高度重视人身安全，正确佩戴劳动防护用品，表示近期连续高温要加强夏季防暑降温工作，注重饮食卫生，合理调整作息时间，以良好的精神面貌应对每一天工作。

长期以来，公司在迎峰度夏高温期间，为一线工作人员配备足够的盐汽水、纯净水、夏季劳动防护用品，并加强高温人身安全管理，确保每一位员工度过一个安全、温馨、健康的夏季。（王卫平）



微风吹过的中秋

很幸运，自己成为了电力电子的一份子，感谢人生的每个过客，让自己在跌跌撞撞中重新找着了新的方向。有时候绞尽脑汁地去写，不如让一切随心，或许，这样才能最深，最真实地反映内心的感受吧。

时间总是不经意间从指缝间流逝，转眼我已在电力电子过了三分之一春秋，春耕，夏耘，秋收，冬藏，或许只有这四者不失时，五谷方可丰登吧！人生的四季又何尝不是如此呢？而自己，恰逢在这秋收的季节，赶上了领导及同事送来的那温暖如玉的微风，让自己在这电的行业里，有着无尽的动力向前走下去。

忘不了刚进部门李经理说的那些话：“在这，我们没有上下级，仅仅是朋友，或者更确切地说可以是兄弟，没有什么放不开、不能说的。只有你有一颗向上的心，想干，肯下功夫，没有人能限制你的能力和自由，包括我自己。”或许，

自己也经历过大大小小的职场，也担任过或大或小的职位，但从未有过和部门领导能如此亲近，能如此促膝长谈的。无论在工作中还是生活中，自己时刻体会到了电力电子这个大家庭的温暖。

“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲”，王维的这句诗被朗诵至今，成为佳古绝唱。相逢是缘，相聚是情。感谢公司汤总及其余四位高管，放弃了与亲人共团圆的机会，从百忙之中给我们工程部同事送来中秋的慰问与温暖，那酒杯中酌满的是浓浓的祝福以及领导对同事的美好嘱托，香甜酥脆的月饼，色泽鲜艳，味道浓郁的海鲜大餐，爽朗却又不失风度的楷谈，无时无刻不洋溢着各人在此次佳节聚餐的喜悦。餐前一张简简单单的集体照，将我们这个大家庭的心紧紧地凝聚在

一起，饭后领导的抢红包祝福以及李经理带领我们引吭高歌再次将聚餐的气氛推向高潮，灯光氤氲，每个人的脸上敞开的是开怀的幸福。知遇，知恩，眼眶不知不觉湿润。

感谢公司，感谢今晚这集视觉与味觉的盛宴，感谢此情此景，让自己有了新的方向与寄托。电力电子或许正如室外高挂的皓月散发着柔和温暖的光芒，时刻吸引着新人驻足观望以及为新人指明前进的方向。加油，只为明天那个更被他人接受和认同的你。电力电子，我因你而自豪。（陆望）



电试部迁址通知

因公司业务发展的需要，上海电院电力电子实业有限公司电试部于2019年10月1日起经营办公地址从杨浦区平凉路2205号迁往平凉路988号6号楼201-205室。特此通知，望相关业务公司相互转告！

上海电院电力电子实业有限公司电试部
2019年10月